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Sziasztok!

Újra itt vagyunk programmaga-
zinunk legfrissebb számával.
Amikor ez a szöveg íródik, min-
dig bajban vagyunk, hogy mirôl
is szóljon a bevezetô két-há-
rom mondat. Most úgy döntöt-
tünk, hogy inkább a lényegrôl,
vagyis arról, hogy mirôl olvas-
hattok a Na Végre! márciusi
számában.

Itt a tavasz (reméljük), kibonta-
koznak új szerelmek, elkezdünk
utazgatni, a jó idônek köszönhe-
tôen. Ha pedig itthon mara-
dunk, akkor a megszokott törzs-
helyeinkre ülünk be ismerkedni.
Mi is ellátogattunk egy ilyen
helyre, mégpedig a Smile Cafe &
Pub-ba, mivel hallottuk, hogy
sok újdonsággal rukkoltak elô.
Kicsit nemzetközivé sikeredett e
havi számunk, ugyanis hírportá-
lunk, a navegre.hu szavazásán a

magyar és külföldi kapcsolatok-
ról érdeklôdtünk. Külföldi mele-
gek rólunk és Budapestrôl címû
írásunkból minden kiderül eb-
ben a témában. A cikkben segít-
ségünkre volt Klayton Giglio, aki
masszázsterapeutaként 2 éve
dolgozik itt Budapesten, és ô
szerepel címlapunkon is. És hát
persze közeleg egy ünnep is, a
húsvét. Kismedve készített egy
anyagot Húsvéti „tojásaink”
címmel, ebbôl kiderül, hogy mik
azok a férfitojások.
És a végére egy helyreigazítás!
Elôzô számunk (február) Tûsa-
rok rovatában, egy tördelési hi-
bát vétettünk. Sajnos a rovat író-
jának nevét lehagytuk. Ô nem
más volt, mint Nicole, a Bohemi-
an Alibi sztárja. Elnézést kérünk
Nicole-tól!

Kellemes és tartalmas kikapcso-
lódást kívánunk!

NA VÉGRE!-SZERKESZTÔSÉG
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A mozikban nagy sikerrel vetített
FEKETE DÁLIA címû ameri-
kai–német thrillert a mozicsator-
na ebben a hónapban tûzi mûso-
rára. A történetben egy brutális
gyilkosság áldozata lesz a fiatal,
ambiciózus színésznô, Betty Ann
Short. Két zsaru kap megbízást a
nagy port kavart ügy felderítésére.
Egyikôjük kezd egyre jobban von-
zódni a jó házból származó, ám ti-
tokzatos Madeleine iránt, akit sa-
játos kapcsolatban állt a gyilkos-
ságban elhunyt nôvel.
Adás: március 20.,
csütörtök 23:30

A filmcsatorna kínálatából ajánljuk
a NE FELEDD, HOGY MEG-
HALSZ címû francia filmdrámát,
mely egy végzôs mûvészettörté-
neti hallgatóról Benoit-ról szól,
akinek be kell vonulnia a hadse-
regbe. Ezt elkerülendô, elmebete-
get tettet, pszichiáterhez megy, és
azt írja a személyi lapjába, hogy
homoszexuális, de amikor ez sem
segít, öngyilkosságot kísérel meg,
és felvágja az ereit. Néhány nappal
késôbb megtudja az orvostól,
hogy HIV-fertôzött.
Adás: március 20.,
csütörtök 03:00

1994-ben készült a FARINELLI, A
KASZTRÁLT címet viselô
olasz–belga zenés film a Broschi

KULTURÁLIS AJÁNLÓ
testvérekrôl, Carloról és Riccar-
doról, akik Bari környékén élnek.
Riccardo, a középszerû zeneszer-
zô elhatározza, hogy testvérébôl
híres operaénekest farag. A cél ér-
dekében Carlót kasztrálják. A fiú-
nak nem marad más hátra, mint
elmélyedni az éneklés világában.
Adás: március 23.,
vasárnap 23:50

CD

Újabb slágerözön – eredeti elôa-
dóktól, még igényesebb külsôvel.
A Frontline / Hargent Média gon-
dozásában jelent meg a NAGY
OLASZ SLÁGERALBUM 2.,
mely elsô albuma a tavalyi év
egyik legsikeresebb, legváltozato-
sabb, és maximálisan hiánypótló
albuma volt. Ismét világslágerek
egymás után, minden olyan
„nagy” mû, amely az elsô részre
már nem fért fel: Mambo Italiano,
Quando, Quando Quando, Ti
Amo, Come Prima, Gloria… és
sorolhatnánk, de találunk két „bó-
nusz dalt” is, ezúttal a 80-as évek
italo-diszkó világából: a Coman-
chero és a Buona Sera Ciao Ciao
zárja ezt a sokoldalú, minden kor-
osztálynak szóló összeállítást.





JOBB ITTHON ÉLNI,
MINT GONDOLNÁNK?
Külföldi melegek rólunk
és Budapestrôl

Lapunk honlapjának köz-
vélemény-kutatása ismét
nagyon sok olvasót kész-
tetett szavazásra. Arra
voltunk kíváncsiak, mi-
lyen külföldivel kezde-
nénk kapcsolatot? Csak
nyugat-európaival, vagy
csak magyarral? Bárki-
vel, csak külföldi legyen?
Vagy elég, ha csak alap-
szinten tudunk vele kom-
munikálni? Esetleg kez-
denénk olyannal egy ko-
molyabb kapcsolatot,
hogyha tudjuk, kinn kell
majd élünk vele szülô-
földjén? Vagy ragaszko-
dunk kis hazánkhoz?

Elég alapszinten
kommunikálni
A szavazatok eloszlása elég
markáns volt: legtöbben, min-
tegy 30%, arra szavaztak, hogy
elég csak alapszinten kommu-
nikálni a másikkal, amúgy
mindegy, milyen. Nem így a
második legtöbb szavazatot
elért válaszra szavazók: 20%
arra szavazott, hogy köszöni
szépen, de inkább marad a
„hazai ízeknél”, ô csak ma-
gyarral ismerkedne. Kevesebb,
mint 20 % -ot kapott két vá-
lasz: akik közös jövôjüket kül-
földön képzelik el, pár száza-
lékkal kevesebbet kaptak az
óvatosak. Ôk kijelentették,
maradnának itthon minden-
képp. A törpe kisebbséghez
tartoznak, úgy tûnik, az igazán
finnyásak: néhány százalékot
kapott a „csak nyugat-európa-
ival és amerikaival” és a
„mindegy, csak külföldi le-
gyen” válasz…

Egyre több a külföldi
meleg, aki itt él
A rendszerváltás elôtt, szinte
alig voltak külföldi melegek itt-
hon. A határok megnyílásával
viszont évrôl évre egyre több
külföldi meleg érkezik ide
hozzánk és marad pár évet.
Jórészt a szomszédos orszá-
gokból, és természetesen ta-
nulnak, kutatnak vagy éppen
egy multinacionális cégnél
dolgoznak. És persze, ne fe-
lejtsük ki a szerelmet. Mert
hát miért is ne költözhetne
ide valaki csak azért, mert
olyan szépek és kívánatosak
vagyunk?
De mégis, milyennek látnak
bennünket, magyarokat? Mi-
lyennek látnak bennünket,
magyar melegeket? Milyen
szerintük az itthoni melegélet?
Be tudtak illeszkedni, és ha
igen, hogyan? Mennyiben más
az itthoni melegkultúra, mint a
külföldi? Ezekre a kérdésekre
kereste lapunk a választ itt élô
külföldiek között.
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„Valami teljesen másra
vágytam…”
Klayton Giglio (30 éves),
masszázsterapeutaként 2 éve
dolgozik itt nálunk. Brazíliában
született, de Londonban nôtt
fel. Azt mondja, belefáradt az
ottani életbe. „Állandóan
esett az esô, az angol konyha
borzalmas, és kint minden na-
gyon drága, nehezen tudtam
kijönni a fizetésembôl.” Vala-
mi teljesen másra vágyott,
mint London. Keresgélt, bújta
az internetet, olvasott köny-
veket Európa más vidékeirôl,
és valahogy Magyarország
tûnt neki a legizgalmasabbnak.
„Igazi kihívásnak tûnt itt élni,
már csak a nyelv miatt is, amit
tanulok keményen!” – mond-
ja. Mikor arra a kérdésre kell
válaszolnia, hogy mi a jó és mi
a szokatlan, furcsa Londonhoz
képest számára, nevetve meg-
jegyzi, hogy ha lehetne, inkább
csak a pozitívumokról beszél-
ne. „A magyarok nagyon ba-
rátságosak, a magyar konyha
pedig valami egészen fantasz-
tikus, a fürdôkultúra kiváló, a
melegélet pedig egyre jobb,
és ahogy látom, évrôl évre
sokszínûbb, különösen a nagy
és elegáns partik, amelyek
tényleg világszínvonalúak” –
válaszolja. Nehezen kötünk
barátságokat, de ha megsze-
retünk valakit, akkor nagyon
tudjuk szeretni a másikat, és
ápolni a barátságot.

Sok magyar felelôtlen
a szexben
Nagy unszolásra mond csak negatívumokat. Két negatívumot említ:
„Egyrészrôl nehéz beilleszkedni, kevés magyar beszél bármilyen ide-
gen nyelvet, és nincsenek a magyar melegek hozzászokva a külföldi-
ekhez. Másrészrôl pedig – és ez a legfontosabb talán – sok magyar
felelôtlen a szexet illetôen! Számomra elképzelhetetlen az óvszer
nélküli szeretkezés, de a magyarok sokszor mintha nem vennének
tudomást a valóságról és arról, hogy a 21. században élünk, ahol a
veszély mindig fennáll! Ugyanígy hiányolom az erôteljes HIV/AIDS-
prevenciót is.” Aztán szabadkozik, hogy persze negatívumok min-
denhol vannak, de nagyon szeret itt élni. „A magyarok nagyon jó-
képûek, és ez kárpótol mindenért!” – fejezi be.

„A magyarok szenvedélyes emberek!”
Matthias (23 éves) tanulni jött ide Németországból, orvosnak készül
a SOTE-n. Ô is nagyon szeret itt élni, Budapestet a világ egyik leg-
szebb városának tartja. Kifejezetten örül annak, hogy lapunk és más
melegmédium egyre többet foglalkozik az egészséges életmóddal,
egyre többet beszélünk a HIV/AIDS-veszélyrôl, és a nemi úton ter-
jedô betegségekrôl. „Sosem gondoltam volna, hogy külföldön jobb
élni, mint otthon, de így van! A magyarok nagyon szenvedélyes em-
berek! Nagyon tudnak udvarolni és a legtöbbje profi az ágyban! És
ez külön tetszik!”

„A magyarok ôszinték!”
Borisz (27 éves) Szerbiából költözött hozzánk, a doktori dolgozatá-
hoz keres anyagot az egyik egyetemen. „Csak egy évre költöztem
ide, de nagyon jó itt. A melegélet itt sokkal jobb, mint Szerbiában. A
magyarok nagyon kedvesek, és ami nagyon tetszik bennük, hogy
ôszinték. Kicsit pesszimisták ugyan, de ahogy láttam, ez az egész ré-
góra igaz! Nem játssza meg magát senki, egyszerûen ôszintén el-
mondja, hogy mit gondol. És ez nagy kincs! Mindamellett Budapest

tényleg gyönyörû!” – feleli mosolyogva.
Sokszor gondoljuk azt, hogy itthon milyen rossz, hogy min-
den mennyire fejletlen, provinciális. Pedig ha körülnézünk
elfogulatlanul a szomszédos országokban, melegként Buda-
pesten tényleg jó lakni. Kedvünk szerint válogathatunk me-
leghelyekbôl, és rengeteg szabadidôs tevékenység van a
sporttól a beszélgetôkörig. Csak ki kell nyitnunk a fülünket
és a szemünket. De leginkább a szívünket.
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A hónap pasija Klayton, aki Brazí-
liában született, Londonban nôtt
fel, és mindannyiunk örömére itt
él Budapesten immáron 2 éve, és
masszôrként dolgozik. Aki sze-
retné élôben is látni és megérez-
ni, milyen is egy igazi masszázs,
nincs más dolga, mint felhívni a
06-70-234-34-31-es telefonszámot…

A hónap pasija









Mielôtt pikánsabb témákra
eveznénk, nézzük csak, mik azok
a férfitojások!

Ez a tojásdad alakú páros szerv
(mirigy) a férfiasság „karmestere”.
Többrétegû burokban, a here-
zacskóban helyezkedik el. A here-
zacskót egy sövény választja két
részre, így mindkét herének külön
helye van. A here két területen
fejti ki tevékenységét: a spermi-
umtermelésben és a férfihormon-
termelésben. A herék belsejében,
különösen a herecsatornák falát
alkotó sejtekben termelôdnek a
hímivarsejtek. Ezt a folyamatot

nevezik spermatogenezisnek. A
hímivarsejteket a húgyhólyag és a
végbél között elhelyezkedô on-
dóhólyagocskák tárolják. A sper-
miumtermelés a here térfogatá-
nak körülbelül 60 százalékát veszi
igénybe. A herék másik fô felada-
ta a férfihormon-termelés. A he-
recsatornák közötti térben el-
szórtan elhelyezkedô sejtekben
folyik a tesztoszterontermelés, a
férfi nemi hormon termelése. Ez
a terület a spermiumok termelé-
séért felelôs, az összes szervet in-
gerli: az agyat, a nemi mirigyeket,
az izmokat, a hímvesszôt stb.
Mindez egyetlen célt szolgál, azt,
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Húsvéti „tojásaink”



hogy a hímivarsejtek a lehetô leg-
közelebb kerüljenek a megtermé-
kenyítéshez. A férfi nemi szervek-
hez bizonyos mirigyek is tartoz-
nak, a prosztata vagy dülmirigy.

A prosztata nagyjából geszte-
nye alakú és kb. 15 gramm súlyú,
és közvetlenül a húgyhólyag alatt
helyezkedik el. Nyugalmi helyzet-
ben 1 ml váladékot termel, ez a
mennyiség szexuális izgalom hatá-
sára megnô. A prosztatának rend-
kívül fontos szerepe van a meg-
termékenyítésnél, mert váladéka
megnöveli az ondó tömegét, és
csökkenti sûrûségét.

Mint említettem, a here páros
szerv, noha elôfordul az, hogy va-
lakinek csak egy van belôle. Ez le-
het baleset következtébôl kifolyó-
lag, de lehet születési rendellenes-
ség is. Ez azt jelenti, hogy csecse-
môkorban valamelyik here nem

szállt le a herezacskóba. Ettôl per-
sze ugyanúgy mûködik, funkcio-
nál, csak éppenséggel egyet látunk
belôle. Felnôttkorban, ha valakit
zavar, sebészeti úton korrigálhatja
ezt a különbséget.

A herezacskó mérete igen kü-
lönbözô. Van egészen mini, épp
akkora, mint a here, de van elég
terjedelmes méretû is. Persze ez
lehet betegség következtében is
(heresérv). Mérete a hômérsék-
lettôl, és az izgalmi állapottól is
függ (melegben kitágul, hogy
„hûtse” – azaz távol tartsa a test-
tôl – és épségben tartsa az ivar-
sejteket).

Az ôsi indián törzseknél a har-
cosok elôszeretettel használták
késeiket nemcsak skalpolásra, ha-
nem az ellenség nemi szervének
lenyisszantására is. A heregolyó-
kat megették, és ettôl remélték
azt, hogy az ellenség harci tudása,
ereje beléjük költözik. A here-
zacskóból pedig a szárított do-
hánylevélnek tárolózacsót készí-
tettek.

Lássuk, manapság miért töre-
kednek sokan arra, hogy nagyobb
legyen a zacsijuk? Egyesek úgy vé-
lik, hogy ha valakinek nagyobb a
„zsákja”, annál dögösebb, férfia-
sabb. Van, aki a nagy(obb) zacsi
látványától izgalomba jön (fétis).
Ezért elég sokfajta módszert alkal-
maznak a herezacskó megna-
gyobbítására. Leggyakoribb az
úgynevezett pumpás módszer,
mely ugyanúgy mûködik, mint a
hímvesszô nagyobbítása esetén.
Felcsatolva a szerkentyût, a szívó-
erô hatására a herezacskó meg-
nyúlik, lassú növekedésnek indul,
és csak idô kérdése az egész.

Van még egy másik elterjedt

módszer, a gyûrûk használata. A
gyûrûk különbözô méretûek és
vastagságúak lehetnek. Lényegük
az, hogy a két herét minél job-
ban elválassza a hímvesszôtôl.
Idô elteltével akár centiméterek-
ben mérhetô növekedést is el le-
het érni. Manapság olyan
gyûrûket fejlesztettek ki, melyek
akár 5-10 centiméteres magassá-
gúak is lehetnek. Ezek felhelyezé-
se nem egyszerû feladat, és ha
valaki ilyesmit óhajt, akkor már
megfelelô méretû zacsival kell
rendelkeznie.

Külön figyelmet érdemel a he-
rezacskók „szépészeti” karbantar-
tása is. Van, aki elôszeretettel
nyirbálja, borotválja a tojásait a
fanszôrzettel együtt, vagy a nélkül.
Kinek bejön, kinek nem, errôl ki-ki
döntsön saját maga. Lényeg az,
hogy ne csak magának, hanem a
párjának is tetsszen, hiszen minél
szexisebb, annál jobb mindenfajta
játék a golyókkal… simogatás,
nyalogatás, szopogatás.

A piercing rajongói akár a he-
rezacskóba is beültetnek karikát
(Hafada piercing) vagy bármilyen
ékszert, implantátumot. Ezek né-
ha elég veszélyesek, kockázato-
sak. Csak szakemberrel végeztes-
sünk ilyesfajta beavatkozást, mert
végzetes következményei is le-
hetnek.

Arra viszont mindenki nagyon
figyeljen oda, hogy tapasztal-e va-
lamilyen változást tojásain. A leg-
kisebb eltérés (apró csomó, vagy
nagyobbodás) esetén keressük fel
az orvost.

Mindenkinek kellemes húsvéti
ünnepeket, jó „locsolást” és „szép
tojásokat” kívánunk!

KISMEDVE
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Ebben a hónapban is nyakunk-
ba vettük a várost és ellátogat-
tunk egy olyan helyre, amirôl
mostanában elég sokat hallot-
tunk melegberkekben, hogy va-
lami újdonsággal rukkoltak elô
a tulajdonosok. Nos, mint a jó
öreg Poriot felügyelô, utánajár-
tunk, hogy mi is az igazság,
mert hát ugye mindig az a va-
lós és igaz, amit az ember saját
szemével lát. A két tulajdonos-
sal, vagyis a két Kertivel beszél-
gettünk múltról, jelenrôl.

Így rögtön az interjú elején, áruljá-
tok el, hogy mióta létezik a hely?
Ez egy rövid válasz lesz, idén immár a
4. évbe léptünk.

Miért éppen Smile Cafe?
Unokatestvérem amerikai, és vele vol-
tam egyszer még nagyon régen egy
kávéházban. Ott a személyzet között
volt egy kislány, aki minket szolgált ki.
Az unokatestvérem csak azt kérdezte
– Mosoly nincs a kiszolgáláshoz? Nos,
innen jött a mosoly (Smile) név, ami
nagyon tetszett nekem, és nem hallot-
tam arról, hogy ilyen névvel elnevez-
tek volna hasonló helyet korábban. Az
pedig köztudott, hogy a vendéglátás

mindenhol ugyanarról szól, függetlenül
attól, hogy meleg vagy nem meleg az
adott hely. Egy ilyen helyre szórakozni
tér be a kedves vendég, és nem búsla-
kodni, hát ezért van a Smile név.

Két-három mondatban meg-
próbáljátok megfogalmazni, hogy
mi az általatok mûködtetett hely
lényege?
Ezt egy mondatban meg tudom ne-
ked fogalmazni, Zoli. Egy kulturált he-
lyen, kulturált szórakozási lehetôséget
nyújtani. Talán ez a legfontosabb, és
ez volt az alapötlet, amikor négy éve
belevágtunk a barátommal ebbe a
Smile Cafe-projektbe. Itt kényelme-
sen lehet beszélgetni, randizni, nem
üvölt a zene a füledbe.

Kezdetben csak kávézóként
mûködött a Smile. Aztán jött egy
váltás, létrehoztátok az alsó részen
a diszkót, és most egy még nagyobb
profilváltás történt. Korábban azt
mondtad valahol, hogy te nem sz-
eretnél közvetlenül a szexszel
foglalkozni, most mégis egy sötét-
szobát hoztatok létre, kabinokkal
az alsó szinten. Miért?
Hát igen. Indultunk egy sima kávézó-
val, aztán a vendégek igényeit figye-

lembe véve kibôvítettük az üzletet, az
alsó részen létrehoztuk a táncteret,
ahol minden hétvégén bulizhatott a
hozzánk betérô vendég. Aztán ugye a
közelben megnyílt a két nagy meleg-
diszkó, akikkel bevallom ôszintén,
nem tudtunk versenyezni. És újra jött
a vendégektôl egy nagy nyomás, (na
nem olyan ☺), amiben azt kérték,
hogy legyen egy kis szexi sarok, ahol
közelebbrôl is tudnak ismerkedni, és
mégsem a WC-tündért kell játszani-
uk. Ez a felfokozott szexualitás, ami a
mai melegeket jellemzi, soha nem
volt az én világom, de azt gondoltam,
ám legyen. És így született meg a Smi-
le alagsorában a sötétszoba kabinok-
kal, vagyis engedtem a folyamatos
nyomásnak. Természetesen ügyel-
tünk arra, hogy a kulturált forma
megmaradjon a kabinoknál is, az el-
ôterében lehet beszélgetni, meleg-
pornófilmet nézni, és beljebb már
csak az erotikáé legyen a fôszerep. Mi
vigyázunk a vendégeink egészségére
is, hiszen a megfelelô „védôfelszere-
lést”, vagyis az óvszert, a pultnál min-
denkinek adunk!

Milyen korosztály jár a Smile-ba?
Erre azt tudom neked mondani, hogy
99 %-ban fiatalok, de az idôsebb kor-
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osztályból is vannak törzsvendégeink. Ez
egy kimondottan meleghely, tehát java-
részt csak fiúk vannak, de elvétve azért
elôfordul, hogy egy meleg fiú egy lány
barátnôvel jön be, természetesen ilyen-
kor jobban kell figyelni, hiszen az alag-
sorba már nem mehet le a sötétszoba
miatt a lány. Ha körbenézel, láthatod,
hogy a Smile kicsit pub, kicsit francia ká-
vézó keveréke, és a falon található ere-
deti festményekkel még egyedi is, ami
minden korosztály számára egy kelle-
mes környezet az ismerkedéshez.

Nem könnyû az éjszakában dolgo-
zni. Te mennyire bírod?
Hát én már 100 éve bírom, világéle-
temben ezzel foglalkoztam. Voltam
operaénekes, tanítottam is. Utána
több éven keresztül külföldön dol-
goztam szintén az éjszakában, és
most újra a vendéglátás. Ez az életem,
Zoli.

Neked személy szerint mi a
véleményed a mai magyar melegek
helyzetérôl?
Nagyon megváltozott a világ, sajnos!
Azt tapasztalom, hogy semmi szemé-
lyes dolog nem köti össze az ember-
eket. Kevesebbet járnak szórakozni,
ami mondjuk a jelenlegi gazdasági
helyzetnek is köszönhetô. Sokan in-
kább otthon ülnek a számítógép elôtt,
egész este, éjszaka chatelnek, várják a
herceget, és így elszalad felettük az
idô. Csak amikor rájönnek erre, már
késô lesz.

Így a beszélgetés végén, mesél-
nétek egy érdekes sztorit, ami itt
történt a Smile-ban?
Nagyon sok kellemes élményünk van
a hellyel és a vendégekkel kapcsolat-
ban. Rengeteg jó hangulatú estét tud-
hatunk a hátunk mögött, volt, hogy
200-an is voltak, de vállalunk születés-

napi partikat és egyéb rendezvények
lebonyolításában is partnerek va-
gyunk. A legérdekesebb sztori mégis
egy német csoporthoz fûzôdik, akik
közel másfél héten keresztül minden
nap itt voltak nálunk, mondanom sem
kell hogy „totálkáros” lett az üzlet, ezt
úgy értem, hogy megitták az egész
italkészletet, nem gyôztük feltölteni a
pultot, de nagyon jó hangulatúak vol-
tak ezek az esték is.

Nos, kedves Olvasó! Aki egy kelle-
mes és hangulatos helyre vágyik, az
mindenképpen látogasson el a Smile-
ba, a sör hideg, a kiszolgálás figyel-
mes, a tulaj humora és az árak fekvé-
se is jó. Ja, csengetni kell, mivel zárt-
körûnek van feltüntetve, ezt közlik is
a bejáratnál, de elég csak annyit mon-
danod, hogy tudod, hova jössz ☺!

AZ INTERJÚT KÉSZÍTETTE: GLÖCKNER ZOLTÁN
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DR. PSZICHO

Kedves Dr. Pszicho!

Én egy 35 éves srác vagyok, 6 éve vagyok együtt a barátom-
mal, és 4 éve élünk együtt. Egy nagyon kényes kérdésrôl
szeretném megkérdezni a véleményedet: mit szólsz a nyi-
tott kapcsolatokhoz? Ez úgy egy hónapja elôjött nálunk, és
én nem tudok dönteni, de ô sem. Kicsit unjuk már mind-
ketten egymást, és szóba jött egy harmadik bevétele a szex-
be. Egyáltalán, ez már nyitott kapcsolatnak számít? Szerin-
ted hogyan döntsünk?

Üdv, Zogby

Kedves Zogby!

Köszönöm a bizalmadat, mi tagadás, nagy csábítás más kérdései felett
morfondírozni, de továbbra sem szeretném senki kérdéseit megvála-
szolni (ki vagyok én, hogy megválaszoljam?), de szempontokat szívesen
adok neked.
Leveled végén azt hiszem, te is megkapargattad a lényeget, én most
szeretnélek ezen a nem befejezett úton továbbkísérni. Kérdezzük
meg, hogy mi is az, hogy „nyitott kapcsolat”, mitôl „nyitott” egy kap-
csolat? A név azonban egy picit elárul a lényegbôl. Egy kapcsolatot
„zártnak” tekintünk érzelmi és szexuális szempontból. Vagyis mind-
ketten szeretik egymást és csak egymással szeretkeznek. Más szem-

pontból persze „nyitott”, hiszen
barátaik vannak, egy utazás so-
rán a külvilág felé nyitottak, be-
fogadóak, stb. Ha az elôbbi kizá-
rólagosságok megszûnnek (azaz
a szerelem és/vagy a szex), ak-
kor „nyitottá” válik a kapcsolat.
Egy ilyen nyitásnál azt kell el-
döntenetek, hogy érzelmileg
vagy szexuálisan nyitott-e a kap-
csolat, vagy éppen mindkettô
területet „kinyitjátok”. És ez mi-
rôl szól, mirôl árulkodik, mi az
az érzés, probléma, amit ezzel a
nyitással meg akartok oldani? És
jó megoldás-e, jó válasz-e a
problémátokra a nyitás? Mind-
ketten valóban szeretnétek nyi-
tottá tenni a kapcsolatotokat?
Mi tartja össze a kapcsolatoto-
kat? Milyen változásokat fog ez
hozni mindkettôtök életében és
a kapcsolatotok szempontjából?
Mit jelent számotokra ez a kap-
csolat, mit tudtok hozzátenni,
mit kaptok egymástól? Milyen
közös, mindkettôtök számára
elfogadható szabályokat állíto-
tok fel? Ha rosszul érezné vala-
melyik fél magát, elmondaná a
másiknak és tudnátok valami-
lyen megoldást találni? Egy biz-
tos, sokféle kapcsolat létezik,
vannak olyan kapcsolatok, ahol
mûködik a „nyitás”, van, ahol
nem. A legfontosabb kérdések
azonban mégis a fentiek, és az,
ha nagyon ôszinték vagytok és
maradtok egymáshoz. Ami pe-
dig nem megy, azt nem kell
erôltetni.
Üdv,

Dr. Pszicho



Szia, Dr. Pszicho!

A múlt hétvégén egy meleg-
bárban jártam, ahol volt sö-
tét szoba is, bementem,
történt ez-az… remélem,
érted, mire gondolok. Nincs
barátom, de szerinted nem
ciki, hogy megtörtént?
Üdv, Diego

Kedves Diego!
Értem, mire gondolsz, én is jártam
már sötét szobában, nem is egy-
szer. Sôt… Hogy mi a ciki, azt ne-
ked kell eldönteni. A fejen válasz-
tékot lehet fejszével és fésûvel is
csinálni. A kérdés mindig az, mi a
cél, és milyen eszközt használsz
fel célod elérésére, és melyik esz-
köz mire való. Mert a sötét szoba
is csak egy eszköz, talán, hogy
„könnyíts” magadon. Ha a szexu-
ális energiáidat le tudod így vezet-
ni, akkor ebben én nem látok ki-
vetnivalót. Azon dolgoznék vi-
szont, hogy ne váljak a rabjává, ne
függjek tôle. Lehet, hogy a jövô-
belid ezt rosszul viselné…
Üdv, Dr. Pszicho

Sötét szobák,
sötét vágyak?







A kivándoroltak közül a világ-
ban talán Angliában, Londonban
lakik a legtöbb magyar, így a me-
leg fiúkból és lányokból is ide ju-
tott a legtöbb.

Otthoni oldalakról tájékozódva
látom, hogy szinte csak a lengye-
lekrôl szól a fáma, hogy mennyien
kijöttek. Az országukban már
nincs ember, aki dolgozzon, és it-
teni lapokban jelennek meg hirde-
tések lengyelül, hogy hazacsábít-
sak a fiatalokat. Arról pedig min-
denki hallgat, hogy bizony Magyar-
ország keresôképeseinek is a szí-
ne-java már rég eljött otthonról.

Lehet, hogy csak a miniszterel-
nök buzdító szavaira indultak el
annyian a nagyvilágba? Nem hi-
szem. Viszont meglátásom szerint
minden melegnek és nem meleg-
nek javasolt lenne eltölteni egy kis
idôt külföldön, hogy újabb vi-
lágszemlélettel, a sok megszerzett
kapcsolattal és tapasztalattal haza-

térve, tovább tudja fejleszteni,
jobbá tudja tenni a mi otthoni lé-
tünket. Nagy valószínûséggel ez
így is lesz.

Az biztos, hogy könnyebb egy
olyan város bevásárlóutcáin (pel-
dául az Oxford Streeten) kézen
fogva járkálni a pároddal, ahol a
meleg nôk és férfiak a hátrányos
megkülönböztetésükbôl az elmúlt
pár évtized alatt büszkeséget ko-
vácsoltak. Itt a meleg embernek
nem kell lehajtott fôvel járnia. A
Kennington Park Roadon regge-
lenként kéz a kézben mennek a
párok dolgozni, és még csak meg
sem fordulnak utánuk.

A történethez persze hozzá-
tartozik, hogy nem volt zökkenô-
mentes az idáig vezetô út: jó pár
évbe és számtalan demonstráció-
ba, felvonulásba került, míg az it-
teni közösség elfogadta a mássá-
gukat vállalókat, és megtanult ve-
lük együtt élni.

Itt, Londonban egy évben több
fesztivál is létezik a melegek szá-
mára, (peldául a nyári Big Gay
Out), ezek többsége már a tiszta
szórakoztatásról szól, ilyenkor
együtt ünnepelnek heterók-mele-
gek, „jók-rosszak” , szülôk és gye-
rekek, mindenki, aki egyszerûen
csak jól akarja érezni magát.

Anglia fôvárosa is lehetôséget
ad minden itt élô nációnak, hogy
a saját ünnepeit megtartsa. Mikor
ezeket a sorokat írom, a Trafalgar
Squaren éppen a kínaiak ünneplik
az újévüket, ezelôtt pedig az új-
zélandiak tartották meg a nemze-
ti ünnepüket.

Érdemes tehát elindulni és fel-
fedezni mindezt. Azért ajánlatos,
hogy legalább alapszinten beszelje
az ember a nyelvet, könnyebb a
beilleszkedés és a munkakeresés
is. Nem kell megijedni, hogy nincs
ismerôs, akihez lehetne menni, az
interneten is foglalható elôre lak-
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A Na Végre! fôszerkesz-
tôje, János megkért,
hogy írjak a kivándorolt
vagy az éppen elindulni
készülô melegekrôl. A
témát nehéznek talál-
tam, mert személyen-
ként mindenki máskép-
pen éli meg, így mindig
más megoldásra váró
problémák merülhet-
nek föl.



h e l y .
Sajnos az
itt élôk zö-
me nem is
t u d n a
vendége-
ket fo-
gadni, a
l ondon i
l a ká sv i -
szonyok
jóval sze-
rényeb-

bek az ott-
honiaknál. A
legszokványo-
sabb és legol-
csóbb egy la-

kásban/házban szobát
bérelni, a kerülettôl és az ágy-

számtól függôen ez kb. 100–150
font/hét + rezsi (kb 20–30 font)
+ 1 havi kaució.

Tehát ennyi pénzért a lakás kö-
zös terein még meg is kell osztoz-

ni több emberrel, nôkkel vagy fér-
fiakkal, akik különbözô kultúrák-
ból is származhatnak. Így történ-
het meg az, hogy égetett banán
szagára ébredsz korán reggel, a
konyhán, nappalin osztozni kell,
és a fürdôszoba sem mindig sza-
bad. Aki ezt nem bírja, vagy le-
gyen nagyon vastag a „valutakere-
te”, vagy ne is induljon útnak…

Egyébként ezt egy jó önismere-
ti játékként is fel lehet fogni. Egy
lecke is lehet egyben, megtanulha-
tod, mit is jelent a tolerancia, al-
kalmazkodás más emberekhez, új
helyzetekhez. A lakótársakkal meg
kell mindent beszelni, ami zavaró
lehet. Muszáj megtanulni a gyors
és zökkenômentes kommunikáci-
ót, a kellemetlenségek tisztázása
érdekében. Gondolom, senki sem
szeret esténként a lakótársak által
a nappaliban ott hagyott chipses-
dobozok tetejen tévézni. Persze
még mindig megvan az a választá-
si lehetôség, ha nem megy, akkor
újra nyakadba veheted a várost és
új lakhely után nézhetsz.

Melegeknek tanácsosabb ha-
sonszôrûekkel lakniuk, úgy talán
kevesebb a súrlódás. Élmények-
ben gazdag is lehet egy ilyen kis
közösség a közös programoktól,
például múzeumlátogatások, amik
többnyire ingyenesek, tv-DVD-
zések, kellemes esti borozgatá-
sok, és egy saját készítésû gulyás-
levestôl mindenki elájul. Egyéb-
kent is nagy szó, ha valaki tud fôz-
ni, a készételek dömpingje miatt.

Amit viszont London belvárosi
parkjaiban éjszakai programként
beiktatni nem lehet, az a kruzin-
golás, vagyis a parkokban való is-
merkedés, mert a kapuikat éjsza-
kára bezárják. Ugyanakkor a nap-
pali idôszakra kellemes kikapcso-

lódásra, sétákra és sportolásra
nyújtanak lehetôséget.

Aztán, ha már annyira felvet a
pénz és hétvégén az unalom,
nyomas „clubbingolni” (belépô:
£20, ital £5 -tôl), vagy kellemes
lehet a Soho bárjainak egyike.

Ha már ilyen helyekre is eljut
az ember, úgy, hogy a lakást, kaját
kifizette, úgy néz ki, egyenesben
van, mivel itt a minimum órabér
bruttó £5.52. – lehet számolni…
Egy kezdô fiatalnak egy egyszerû
munka elvégzéséért kb. ennyit ad-
nak, de aki egy komolyabb szak-
tudással és angol, illetve más ide-
gennyelv-tudással rendelkezik, azt
várhatóan megfelelô módon dí-
jazzák. Londonban virágzik az üz-
leti élet, sokan csak céget alapíta-
ni ugranak át, a kedvezményes
kondíciók miatt. Tehát érdemes
nagyban is gondolkodni, a lehetô-
ségek szinte az utcán hevernek.

Összességében London egy el-
képesztôen drága és stresszes va-
ros, de akinek van vér a pucájá-
ban és hozzá egy kicsit erôsebb
idegzete, na meg egy kis spórolt
pénze, annak megéri eljönni,
meglátni és megérezni Európa
legnagyobb melegmetropoliszát.
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03.01 Szombat – Saturday
06:00 Árkádia Drink Bár
Amanda és Tequila After

13:00 Szauna 69
Non-Stop szombat-vasárnap

18:00 Le Cafe M Bar
Egyet fizetsz, kettôt kapsz!

18:00 Café Vismajor
Gobbi Hilda filmklub

19:00 Flamingó Kör
- Sas u. 6-8.
Beszélgetés

20:00 Magnum Szauna
Pizza Party

20:00 Nyíregyháza
Tavaszköszöntô Party

20:00 Szauna 69
Party Weekend

21:00 Pécs - Club Mediterrán
Karaoke Party

21:00 CoXx
Gang Bang Party

22.00 Alterego bar & lounge
Ego touch Party

00:00 és 02:00 Bohemian Alibi
Dinner Show & Trans Varieté

03.02 Vasárnap - Sunday
06:00 Árkádia Drink Bár
Amanda és Tequila After

10:00 Más Program
Kirándulás Kamaraerdôben
Találkozó: Batthyány tér - HÉV
végállomás

18:00 Le Cafe M Bar
Egyet fizetsz, kettôt kapsz!

20:00 Szauna 69
Party Weekend

03.03 Hétfô - Monday
13:00 Magnum Szauna
500 Ft a belépô 30 éves korig
500 Ft entrance for those
under 30

13:00 Szauna 69
18 óráig 1100 Ft a belépô
1100 Ft entrance until 6 pm

16:00-22:00 L'amour video-
mozi
VI.ker. Király utca 72.
Mindennap, Meleg filmvetítés:
lásd a hirdetést
Videokabinok 10-22 h

21:00 Smile Cafe & Pub
Happy ours
- minden nap 21-23 h

22:00 Alterego bar & lounge
Karaoke Party

03.04 Kedd - Tuesday
13:00 Szauna 69
18 óráig 1100 Ft a belépô
1100 Ft entrance until 6 pm

18:30 Power Vinyasa Yoga
www.yogasanasbudapest.com

18:00 Szeged-Írisz Társaság
Filmklub

19:00 Szeged – Damkör
Klubfoglalkozás

20:30 Gemini Táncklub
www.geminitancklub.hu

03.05 Szerda - Wednesday
13:00 Magnum Szauna
1290 Ft a belépô mindenkinek
1290 Ft entrance for everyone

17:00 Tilos Rádió 90.3 fm
Szappanopera helyett

22:30 Bohemian Alibi
Színházi est – Theater Show

03.06 Csütörtök - Thursday
13:00 Szauna 69
1000 Ft a belépô fiataloknak
1000 Ft for young guys

19:00 Power Vinyasa Yoga
www.yogasanasbudapest.com

22:00 Bohemian Alibi
Desi an the Hunz Rock’n’Roll

22:00 Alterego bar & lounge
Házibuli Lady Dömperrel

03.07 Péntek – Friday
16:00 Le Cafe M Bar
Egyet fizetsz, kettôt kapsz!

20:00 Szauna 69
Party Weekend

21:00 Magnum Szauna
Sötétség - Black Out Party

Havi naptár

Havi naptár
Monthly agenda
Havi naptár
Monthly agenda



INTIM
CENTER
INTIM

CENTER
A legelsô és a

legnagyobb szexbolt!

Filmjeinket veheti,
kölcsönözheti,

cserélheti vagy a
20 videókabin

egyikében nézheti!
Egyes termékek ál-
landó árleszállítása!

Nyitva:
H-P: 9-20, Sz-V: 9-18.

Budapest,
V. Károly krt.14.

Tel.:317-0918

Online rendelés:
www.szexplaza.com

21:00 Pécs - Club Mediterrán
DeSiRe Disco

22:00 Alterego bar & lounge
Retro Party

00:00 és 02:00 Bohemian Alibi
Dinner Show & Trans Varieté

03.08 Szombat – Saturday
06:00 Árkádia Drink Bár
Amanda és Tequila After

10:00 Vándor Mások
Kerékpártúra Érd térségében
Info: Gazsi 06/30-210-2329

13:00 Szauna 69
Non-Stop szombat-vasárnap

16:00-22:00 L'amour videomozi
VI.ker. Király utca 72.
Mindennap.
Meleg filmvetítés: lásd a hirdetést.
Videokabinok 10-22 h

18:00 Le Cafe M Bar
Egyet fizetsz, kettôt kapsz!

19:00 Pocok Klub - Sas utca 6.
Kerekasztal-beszélgetés az Oktatási és Kul-
turális Minisztérium illetékesével

20:00 Magnum Szauna
EreXXXion Party

20:00 Nyíregyháza
Nônapi Party

20:00 Szauna 69
Party Weekend

21:00 CoXx
Macho Night

21:00 Pécs - Club Mediterrán
Nônapi Party

22:00 Club Sensation
Pure Party
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22:00 Buddha Inside – Groovy
Labrisz/Ösztrosokk Farsang

22.00 Alterego bar & lounge
Ego touch Party

00:00 Magnum Szauna
900 Ft a belépô vasárnap délig
900 Ft until Sunday noon

00:00 és 02:00 Bohemian Alibi
Dinner Show & Trans Varieté

03.09 Vasárnap – Sunday
06:00 Árkádia Drink Bár
Amanda és Tequila After

18:00 Le Cafe M Bar
Egyet fizetsz, kettôt kapsz!

20:00 Szauna 69
Party Weekend

20:00 Habroló
Koktél éjszaka Zolival!

03.10 Hétfô - Monday
13:00 Magnum Szauna
500 Ft a belépô 30 éves korig
500 Ft entrance for those under 30

13:00 Szauna 69
18 óráig 1100 Ft a belépô
1100 Ft entrance until 6 pm

21:00 Smile Cafe & Pub
Happy ours - minden nap 21-23 h

22:00 Alterego bar & lounge
Karaoke Party

03.11 Kedd - Tuesday
13:00 Szauna 69
18 óráig 1100 Ft a belépô
1100 Ft entrance until 6 pm

17:00 Platón kör
Info: Kálmán 06/70-277-1037

18:30 Power Vinyasa Yoga
www.yogasanasbudapest.com

19:00 Szeged – Damkör
Klubfoglalkozás

20:30 Gemini Táncklub
www.geminitancklub.hu

03.12 Szerda - Wednesday
13:00 Magnum Szauna
1290 Ft a belépô mindenkinek
1290 Ft entrance for everyone

16:00-22:00 L'amour videomozi
VI.ker. Király utca 72.
Mindennap
Meleg filmvetítés: lásd a hirdetést
Videokabinok 10-22 h

17:00 Tilos Rádió 90.3 fm
Zártkörû lányok

18:00 Szeged-Írisz Társaság
Írisz dikció (elôadás)

22:30 Bohemian Alibi
Színházi est – Theater Show

03.13 Csütörtök - Thursday
13:00 Szauna 69
1000 Ft a belépô fiataloknak
1000 Ft for young guys

19:00 Power Vinyasa Yoga
www.yogasanasbudapest.com

22:00 Bohemian Alibi
Desi an the Hunz Rock’n’Roll

22:00 Alterego bar & lounge
Házibuli Lady Dömperrel

03.14 Péntek - Friday
16:00 Le Cafe M Bar
Egyet fizetsz, kettôt kapsz!

18:00 Magnum Szauna
Ingyenes HIV szûrés

18:00 Szeged-Írisz Társaság
Gyorsrandi

20:00 Szauna 69
Party Weekend

21:00 Magnum Szauna
Sötétség - Black Out Party

21:00 Pécs - Club Mediterrán
DeSiRe Disco

22:00 Alterego bar & lounge
1. Születésnapi Party
Sztárvendég: Zoltán Erika

00:00 és 02:00 Bohemian Alibi
Dinner Show & Trans Varieté

03.15 Szombat - Saturday
06:00 Árkádia Drink Bár
Amanda és Tequila After

13:00 Szauna 69
Non-Stop szombat-vasárnap

18:00 Le Cafe M Bar
Egyet fizetsz, kettôt kapsz!

19:00 Flamingó Kör - Sas u. 6-8.
Beszélgetés

20:00 Nyíregyháza
Lapcsánka Party

20:00 Magnum Szauna
Karszalag Party

20:00 CoXx
Maci Klub – Teddy Bear Party

20:00 Szauna 69
Party Weekend

21:00 Pécs - Club Mediterrán
Szexi Táncosok Éjszakája

22.00 Alterego bar & lounge
Ego touch Party

00:00 és 02:00 Bohemian Alibi
Dinner Show & Trans Varieté

00:00 Magnum Szauna
900 Ft a belépô vasárnap délig
900 Ft until Sunday noon

03.16 Vasárnap - Sunday
06:00 Árkádia Drink Bár
Amanda és Tequila After

09:00 Vándor Mások
Gyalogtúra a Budai-hegységben
Info: Gazsi 06/30-210-2329

18:00 Le Cafe M Bar
Egyet fizetsz, kettôt kapsz!

20:00 Szauna 69
Party Weekend

03.17 Hétfô - Monday
13:00 Magnum Szauna
500 Ft a belépô 30 éves korig
500 Ft entrance for those under 30

13:00 Szauna 69
18 óráig 1100 Ft a belépô
1100 Ft entrance until 6 pm

21:00 Smile Cafe & Pub
Happy ours - minden nap 21-23 h

22:00 Alterego bar & lounge
Karaoke Party

03.18 Kedd - Tuesday
13:00 Szauna 69
18 óráig 1100 Ft a belépô
1100 Ft entrance until 6 pm

18:30 Power Vinyasa Yoga
www.yogasanasbudapest.com

18:00 Szeged-Írisz Társaság
Filmklub

19:00 Szeged – Damkör
Klubfoglalkozás

20:30 Gemini Táncklub
www.geminitancklub.hu

03.19 Szerda - Wednesday
13:00 Magnum Szauna
1290 Ft a belépô mindenkinek
1290 Ft entrance for everyone

17:00 Tilos Rádió 90.3 fm
Szappanopera helyett

22:30 Bohemian Alibi
Színházi est – Theater Show

03.20 Csütörtök - Thursday
13:00 Szauna 69
1000 Ft a belépô fiataloknak
1000 Ft for young guys

19:00 Power Vinyasa Yoga
www.yogasanasbudapest.com

22:00 Bohemian Alibi
Desi an the Hunz Rock’n’Roll

22:00 Alterego bar & lounge
Házibuli Lady Dömperrel

03.21 Péntek - Friday
16:00 Le Cafe M Bar
Egyet fizetsz, kettôt kapsz!

16:00-22:00 L'amour videomozi
VI.ker. Király utca 72. Mindennap
Meleg filmvetítés: lásd a hirdetést
Videokabinok 10-22 h

18:00 Szeged-Írisz Társaság
Melegedô

19:00 Labrisz – Lazuló
Beszélgetés lazán, fesztelenül

20:00 Szauna 69
Party Weekend

21:00 Magnum Szauna
Sötétség - Black Out Party

Havi naptár
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21:00 Pécs - Club Mediterrán
DeSiRe Disco

22:00 Alterego bar & lounge
Singliy Party

00:00 és 02:00 Bohemian Alibi
Dinner Show & Trans Varieté

03.22 Szombat - Saturday
06:00 Árkádia Drink Bár
Amanda és Tequila After

13:00 Szauna 69
Non-Stop szombat-vasárnap

18:00 Le Cafe M Bar
Egyet fizetsz, kettôt kapsz!

20:00 Szauna 69
Party Weekend

20:00 Nyíregyháza
Húsvéti Party

20:00 Magnum Szauna
Húsvéti Locsolóparty

21:00 CoXx
Military Cruising Night

21:00 Pécs - Club Mediterrán
Húsvéti Mediterrán Bál

22.00 Alterego bar & lounge
Ego touch Party

00:00 és 02:00 Bohemian Alibi
Dinner Show & Trans Varieté

00:00 Magnum Szauna
900 Ft a belépô vasárnap délig
900 Ft until Sunday noon

03.23 Vasárnap - Sunday
06:00 Árkádia Drink Bár
Amanda és Tequila After

08:10 „Mozdulj ki!” – Túra
Pilis-hegység
Info: Kálmán 06/70-277-1037

18:00 Le Cafe M Bar
Egyet fizetsz, kettôt kapsz!

20:00 Szauna 69
Húsvéti Party
Ismét számítunk a locsolódra!

03.24 Hétfô - Monday
13:00 Magnum Szauna
500 Ft a belépô 30 évesig
500 Ft entrance for those
under 30

13:00 Szauna 69
18 óráig 1100 Ft a belépô
1100 Ft entrance until 6 pm

21:00 Smile Cafe & Pub
Happy ours - minden nap 21-23 h

22:00 Alterego bar & lounge
Karaoke Party

03.25 Kedd - Tuesday

13:00 Szauna 69
18 óráig 1100 Ft a belépô
1100 Ft entrance until 6 pm

18:30 Power Vinyasa Yoga
www.yogasanasbudapest.com

19:00 Szeged – Damkör
Klubfoglalkozás

20:30 Gemini Táncklub
www.geminitancklub.hu

03.26 Szerda - Wednesday

13:00 Magnum Szauna
1290 Ft a belépô mindenkinek
1290 Ft entrance for everyone

17:00 Tilos Rádió 90.3 fm
Zártkörû lányok

22:30 Bohemian Alibi
Színházi est – Theater Show

03.27 Csütörtök - Thursday
13:00 Szauna 69
1000 Ft a belépô fiataloknak
1000 Ft for young guys

16:00-22:00 L'amour videomozi
VI.ker. Király utca 72.
Mindennap.
Meleg filmvetítés: lásd a hirdetést
Videokabinok 10-22 h

19:00 Power Vinyasa Yoga
www.yogasanasbudapest.com

22:00 Bohemian Alibi
Desi an the Hunz Rock’n’Roll

22:00 Alterego bar & lounge
Házibuli Lady Dömperrel

03.28 Péntek - Friday
16:00 Le Cafe M Bar
Egyet fizetsz, kettôt kapsz!

20:00 Szauna 69
Party Weekend

21:00 Magnum Szauna
Sötétség - Black Out Party

21:00 Pécs - Club Mediterrán
DeSiRe Disco

22:00 Alterego bar & lounge
Retro Party

00:00 és 02:00 Bohemian Alibi
Dinner Show & Trans Varieté



03.29 Szombat - Saturday
06:00 Árkádia Drink Bár
Amanda és Tequila After

13:00 Szauna 69
Non-Stop szombat-vasárnap

18:00 Le Cafe M Bar
Egyet fizetsz, kettôt kapsz!

19:00 Flamingó Kör - Sas u. 6-8.
Beszélgetés

19:00 Catch The Club
Ösztrosokk - Gemini táncest

20:00 Magnum Szauna
Medve Mánia – Bear Party

20:00 Nyíregyháza
Karaoke Party

20:00 Szauna 69
Party Weekend

21:00 Pécs
- Club Mediterrán
Furi Party

21:00 CoXx
Sucker Night

22.00 Alterego bar & lounge
Ego touch Party

22:00 Catch The Club
Ösztrosokk leszbikus buli

00:00 Magnum Szauna
900 Ft a belépô vasárnap délig
900 Ft until Sunday noon

00:00 és 02:00 Bohemian Alibi
Dinner Show & Trans Varieté

03.30 Vasárnap - Sunday
06:00 Árkádia Drink Bár
Amanda és Tequila After

18:00 Le Cafe M Bar
Egyet fizetsz, kettôt kapsz!

20:00 Szauna 69
Party Weekend

21:00 Habroló

Pódium: Két legenda együtt!
Miss Mandarin & Lady Dömper

03.31 Hétfô - Monday
13:00 Magnum Szauna
500 Ft a belépô 30 éves korig
500 Ft entrance for those under 30

13:00 Szauna 69
18 óráig 1100 Ft a belépô
1100 Ft entrance until 6 pm

21:00 Smile Cafe & Pub
Happy ours
- minden nap 21-23 h

22:00 Alterego bar & lounge
Karaoke Party

Havi naptár



Diszkrét segítség!
Hétvégén is hívj minket bizalommal! Vírusirtás, védelem kiépítése

Komplett számítógépek árusítása, szervizelése

Cégeknek hálózat üzemeltetés és kiépítés

Honlapok készítése

Tárhely szolgáltatás, Domain-regisztráció

06 70/311 5014

Gay BeachBoxer magazin

Mindig házhoz megyünk !

Elégedett ügyfeleink és barátaink:

...további referenciáink:
www.pcbrothers.eu
www.pcbrothers.hu

Legjobb dolgok

We can speak English!

"Ha a tüskére figyelsz,
sosem fogod érezni a rózsa illatát!"

(Oscar Wilde)



ISMÉT HIV - SZIFILISZ - HEPATITISZ-B SZÛRÉS A MAGNUMBAN!

Az Anonym AIDS Tanácsadó Szolgálat és a Magnum Szauna közös akciója-
ként ismét anonim és ingyenes szûrés és tanácsadás lesz március 14-én,
pénteken este 18 - 20 óra között.

A Magnum Szauna és az AATSZ már sokadik alkalommal szervezi meg
közös akciójaként az ingyenes és anonim HIV, Szifilisz és Hepatitisz-B
szûrést és tanácsadást. Semmilyen személyes adat nem kerül felvételre!

Az eredményeket következô héten pénteken, a Magnumban adják ki az
orvosok 18 - 20 óra között. A szûrésre nem csak a szauna vendégeit vár-
juk, hanem azokat is, akik kimondottan csak erre az akcióra jönnek el!

AZ AATSZ FELHÍVJA AZ OLVASÓK FIGYELMÉT, HOGY A MELEGEK KÖZÖTT
IS TERJEDÔ VESZÉLYES HEPATITISZ-B FERTÔZÉS ELLEN LÉTEZIK VÉDÔOL-
TÁS! ELÔZETES SZÛRÉS UTÁNI HÁZIORVOSSAL TÖRTÉNÔ BEADATÁSÁT
MINDENKINEK JAVASOLJUK!

HASZNÁLJ ÓVSZERT ÉS VIZES ALAPÚ SÍKOSÍTÓT, JÁRJ SZÛRÉSRE ÉS
TARTSD BE A BIZTONSÁGOS SZEX SZABÁLYAIT!

Dr. Balogh Attila - Dr. Feleki Attila
AATSZ, 1113 Budapest, Karolina út 35/B. • Tel/Fax: 06-1-466 9283
http://www.anonimaids.hu • http://www.magnumszauna.hu



Cruising
Gay cinema at Erotik mozi video center,
Erotika mozicentrum and L’amour
(16:00 to 22:00).
Video cabins at the Intim Center, L’Amo-
ur, Connection szexshop and New Glory
Hole.
Magnum Sauna and Sauna 69.
Darkrooms in: Action, coXx,
Magnum Sauna and Sauna 69
Men only bathing at the Király bath on Tu-
esday, Thursday and Saturday.
Daytime park cruising at the back of the
Népliget.

Nighttime park cruising at the front of the
Népliget (next to the Planetarium) and at
the park near the Margithíd (Margaret
Bridge) on the Buda side.

Bar hopping
Early evening: Café Smile, Café Mylord, Le-
cafem
Late evening: Action, coXx, Habroló, Árkádia

Shows
Action bar: Strip: Sat.-Thurs 0:45, Live: Fr. 1
st:0:30 & 2 nd:1:45

Bohemian Alibi: drag shows weekdays at
22:30, weekends at midnight and 2:00

Alterego: drag show at 00:15

Revans: drag show at 00:00

Eating
Amstel River Cafe:gay friendly café and res-
taurant with a varied menu

Club 93: pizza and pasta in a casual at-
mosphere

Fenyô gyöngye: gay friendly restaurant in the
buda hills serving classic hungarian cuisine

Mode restaurant: upscale dining on trendy
Raday street

Café Eklektika: lesbian (and gay) friendly café
with full menu in the theatre district

Internet
Lecafem, coXx, Magnum Szauna, Szauna 69

Lesbian
Café Eklektika

Parties: Ösztrosokk, for girls only

Talk: Labrisz night every first Friday of the
month at Szigony u. 37.

Taxi tips
Travel with official taxi companies

We recommend Budapest Taxi (4 333 333)

GUIDE hello



dark rooms
glory holes
wet room
cabins
sling rooms

Largest cruising area

400 m2 - 3 bars
For men only

we set standards

BUDAPEST 
Dohány st. 38. 
Phone:(+36 1) 3-444-884
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1. Action
2. Árkádia
3. Habroló
4. LeCafeM
6. Coxx
7. Mylord
8. Glory Hole
23. Bitch
12. Amstel
13. Eklektika
14. Hungarian Pub
15. Club 93
18. Mode
23. Bohemian Alibi
30. Revans

31. Ösztrósokk
32. Smile
33. Alterego
35. Magnum
41. Szauna 69
42. Connection GH
43. KM Saga
44. Lindenmann
45. Poppy
46. Differently
47. Boy Duo
48. Kapital Inn
50. Toucan
55. Connection
56. Sweet Dreams Shop

57. Intim Center
58. Erotika Centrum
59. L’ Amour
60. Diamond Sex Shop
63. Erotik Mozi
65. Beate Ushe
75. Black Dream
85. Astória fit.
90. Dr. Apostol
90. Dr. Nyárády
90. Kapibara
91. O Boy
96. Mini Zoo
97. Használt CD-k



Bárok– Bars
1. Action Bar
Magyar utca 42. Tel.: 266 9148
Minden nap/Everyday: 21-04h

2. Árkádia bár
Türr István u. 5.
Minden nap /Every day 15-06h
Sz-V/Sat-Sun: After 06-12h

3. Habroló Bisztró
Szép utca 1/b. Tel.: 20/211-6701
Minden nap/Everyday: 19-04h

4. Le Cafe M Bar
Nagysándor József utca 3.
Tel.: 312 1436,
H-P/Mon-Fri: 16-04h
Sz-V/Sat-Sun: 18-04h

6. coXx - Bar & Men's Pub
Dohány u. 38. Tel.: 344 4884
Minden nap/everyday: 21-05h

7. Cafe Mylord
Belgrád rkp. 3. Tel.: 20/498-2944
H-P/Mo-Fr: 10-04h, Sz-V/Sa-Su: 13-04h

8. New Glory Hole
Radnóti M. u. 18.
Tel.: 20/217-9836
H-Cs/Mon-Th: 12-24h
P/Fr: 12-04h, Szo/Sat: 16-04h

23. Bitch Vip Lounge
Üllôi út 47.
Cs/Thu-P/FR: 21:00 – 2:00

Kávézó/Étterem
Cafe/Restaurant

12. Amstel River Café
Párizsi utca 6. Tel.: 266 4334
Minden nap/Everyday: 12-24h

13. Cafe Eklektika
Nagymezô u. 30. Tel.: 266 1226
H-P/Mon-Fri: 10-24h
Szo-Vas/Sat-Sun: 12-24h

14. Hungarian Pub
Rottenbiller utca 28.
Minden nap/Everyday: 11-23 h
www.hungarianpub.hu

Fenyôgyöngye Vendéglô
Szépvölgyi út 155. Tel.: 325 9783
Minden nap/Everyday: 12-23h
Konyha/kitchen: - 22h

15. Club 93 Pizzeria
Vas utca 2. Tel.: 30/630-7093
Minden nap/Everyday: 12-01h

18. Mode Winebar & Restaurant
Ráday utca 33/a. Tel.: 215 1119
Minden nap/Everyday: 12-01h

Klubok – Clubbing
23. Bohemian Alibi
Üllôi út 45-47. Tel.: 20/314-1959
Sze-Szo/Wed-Sat: 19-05h
30. Revans Bar & lounge
Dessewffy u. 44.
Tel: 06 20 / 524 5740
P-Sz/Fr-Sat: 22-05h

31. Ösztrosokk - Catch Club
Leszbikus buli – Lesbian Party
XI. Tûzoltó u. 22

32. Smile Cafe & Pub
Nagydiófa u. 17. Tel.: 30/403-1372
Minden nap/Everyday: 21-04h

33. Alterego Bar&Lounge
Dessewffy u. 33, Tel: 06 70 / 345 4302
H-Cs-P-Sz/M-Th-Fr-Sat: 22-05h

Pure
Club Sensation, Fehérvári út 87

Szauna - Sauna
35. Magnum Szauna
Csepreghy utca 2. Tel.: 267 2532
H-Cs/Mon-Thurs: 13-01h, P/Fri: 13-04h
Sz/Sat: 13h-H/Mon 01h (NON-STOP)!

41. Szauna 69
Angyal utca 2. Tel.: 210 1751
H-Cs/Mon-Thurs: 13-01h P/Fri: 13-02h
Sz/Sat: 13h-H/Mon 01h (NON-STOP)!

Szállás - Accomodation
42. Connection Guest House
Király utca 41. Tel.: 267 7104

43. KM Saga Residence
Lónyai u.17. www.km-saga.hu

44. New Lindenmann
Apartments
Csarnok tér 3-4. Tel.: 266 4512

45. Poppy-Pipacs Guesthouse
Deák tér. Anker köz 2-4
Tel.: 317 7394

46. Differently Apartments
Szigony u.13-15.
Tel.: 06/30-685-2643
47. BoyDuo Apartments
www.gay.tar.hu

48. Kapital Inn Budapest
Tel.: 06/30-931-1023
www.kapitalinn.com

Budapest.gayguide
Tel.: 06/30-932-3334
www.budapest.gayguide.net

Utazási iroda
50. Toucan Tourist
Radnóti Miklós u. 15/b.

Tel.: 329 7481
H-Cs/M-Th: 09.30 -17.30
P/Fr: 09.30 – 13.30
www.toucantourist.hu

Legállatibb repülôjegy-foglalás
www.pelikán.hu

Szexshopok
55. Connection Szex Shop
Berzsenyi u. 3. Tel.: 20/939-1651
H-P/Mon-Fri: 11-21h
Sz/Sat: 11-15h

56. Sweet Dreams Sex Shop
Rákóczi út 54. Rákóczi Center
H-P/Mon-Fri: 12-20h
Szo/Sat: 10-15h

57. Intim Center
Károly Körút 14. Tel.: 317 0918
H-P/Mon-Fri: 9-20h,
Sz-V/Sat- Sun: 9-18h

58. Erotika Centrum
Dob u. 11. Tel.: 351 1000
H-P/Mon-Fri: 11-22h Sz/Sat: 11-20h
V-Sun: 12-20h

59. L'Amour Videomozi
Király u. 72. Tel.: 342 1559
Minden nap/everyday: 10-22h

60. Diamond Sex Shop
Thököly út 2. Arzenál üzletház
Tel: 20/250 2414
H-P/Mon-Fri: 10-19h,
Szo/Sat: 10-14h

63. Erotik Mozi Video Center
Hegedûs Gyula utca 1.
Tel: 320 4005
H-Sz/Mon-Sat: 09-02h, V/Sun: 14-02h

65. Beate Uhse
Teréz krt. 58.
H-Sz/Mon-Sat: 10-20h, V/S: 10-16h

Fétis shop
75. Black Dream Extrém Di-
vat, Fétis, SM és Gay Shop
Mária utca 9 – Tel: 06/30-956 9571
K-P/Tue-Fr: 12 – 20h
Szo/Sat: 12 – 17 h

Szolgáltatások - Services
85. Astória fitness center
Károly krt. 4. Dohány u. 32.
Tel.: 317 0452

PC Brothers
Tel: 70/311-5014
www.pcbrothers.hu

ComputERTEX Kft.
Számítógép szerviz
Tel.: 210 0917

4You-Rent Kft.
Autókölcsönzés. Soroksári út 58.
Tel.: 20/951 1171, 20/267 6007

Egészség - Health
90. Dr. Apostol Éva

Bôrgyógyász, kozmetológus és ne-
migyógyász szakorvos
Nagymezô utca 21., Tel.: 30/972-6272

90. Dr. Nyárády Éva
Psychiater és addiktológus szakorvos
Nagymezô utca 21.
Tel.: 30/417-7010

90. Kapibara Medical Center
Nagymezô utca 21,
Tel: 06 70/945 8465

Homeopátia
Szabadi Sándor - Tel: 06 20/942 09 28

Dr. Jeney András
Fogorvos. Istenhegyi út 31/B
20/334-0366

PENEN Bt.
Professzionális vákumpumpa rendszerek
www.penen.hu

Masszázs- Massage
35. Gay masszázs stúdió –
Massage
www.gaymassage.tk

Kleyton Giglio
Tel.: 06/70 234-3431

Sensual nude massage
06 20/975 49 10

Masszázs
06/20 975 19 05

Balogh Bence
06 30 / 442 1188

Üzletek - Shops
91. O Boy - Underwear
Férfi fehérnemû
Teréz krt. 35.

96. Fantastic Mini Zoo
József krt. 68. Tel.: 333-0230

97. Használt CD-k üzlete
Rákóczi út. 25. Tel.: 266-6495
www.opencd.hu

GUIDE





HIV/AIDS szûrôhelyek
Anonym AIDS Tanácsadó
Szolgálat (AATSZ)
Bp. XI. Karolina út 35/b.
Tel.: 466-9283
segitseg@anonimaids.hu
Szűrés: H-Sz. 17-20h, K-P: 9-12h
www.anonimaids.hu

Józsefvárosi Egészségügyi
Szolgálat Bôr és Nemibeteg
Gondozó Intézet
Bp. VIII. Auróra u. 22-28.
Tel.: 333-8300
skin-hospit@freemail.hu

Szent Sebestyén '97 Kft.
Bp. VI. Podmaniczky u. 27. fsz. 10.
Tel.: 302-7572
Szűrés: szerda 19-21h

Egyesületek/Groups
Flamingó "Kortalanul"
MLBT Kör
Tel.: 06/20 435 1272
www.flamingokor.fw.hu

Habeas Corpus
Jogsegély melegeknek bármikor
Tel.: 06/30 996 5666
www.habeascorpus.hu

Háttér Társaság a Melegekért
Tel.: 329-3380, 06/80 505 605
www.hatter.hu

HIV-pozitívok baráti köre
Tel.:: 303-6574
www.pozitivtars.tvn.hu

Labrisz Leszbikus Egyesület
www.labrisz.hu

Platón Társalgókör
Tel.: Kálmán 70/277-1037
plat05@freemail.hu

L.Ö.K. - Lelki önsegít kör
Melegeknek és családtagjaiknak
Tel.: 06/70 531 7876
lok-kor@freeweb.hu

Magyarországi Meleg Apák
www.melegapa.eletmod.hu

Mozaik Ökumenikus Közösség
Tel.: 06/20 355 6595
www.mozaikkozosseg.hu

Mûegyetem Meleg Kör
www.bbme.uw.hu

Öt Kenyér Keresztény Közösség
www.otkenyer.hu

„Pozitívan" gondolkodók baráti
köre
Bp. Megálló Ház - Szigony u. 37.
Tel.: 303 6574
www.pozitiv.org.hu

Pluss
HIV-pozitívokat Segítő Egyesület
Tel.: 215 7650
www.pluss-hiv.hu

Szimpozion Baráti Társaság -
Pocok klub
Leszbikus és meleg fiatalok köre
Budapest, V. ker., Sas u. 6.
Tel.: 06/30 595 8174
www.szimpozion.hu

Szivárvány Misszió
A melegfesztivál szervezője
www.budapestpride.hu

Tanácsadás meleg fiatalok
szüleinek
Tel.: Natália 200 7990

Tranny Baráti Kör
www.trannybaratikor.hu

Sport
Vándormások - túrázás (hiking)
vandormasok@freemail.hu

Mozdulj ki! túra (hiking)
Tel.: Kálmán 06/70 277 1037

Van más programod?
www.masprogram.fw.hu

Gemini Meleg Táncklub
Tel.: Csaba 06/70 202 0833
www.geminitancklub.hu

Power Vinyasa Yoga
www.yogasanasbudapest.com

ATLASZ Sportegyesület
www.atlaszsport.hu

GUIDE szervezetek



GUIDE

DEBRECEN
Club Zeus - Domb utca 1.
Alex: 06/20 495 5592
Charlie: 06/20 257 4541
www.clubzeus.extra.hu

MISKOLC
Fekete Bika – Mélyvölgy u. 170.
Péntek - Szombat buli
Info: Anita 06/20 519 0551

Piros Ász – Avas Pázmánysor 383.
Minden szombaton buli
Info: Zoli 06/20 435 707

NYÍREGYHÁZA
Együtt Egymásért Kelet-
Magyarországon Egyesület
Szolgáltató Ház - Árpád u. 9.
Infó: 06/70 369 3885
www.egymasert.com

PÉCS
Club Mediterrán – Zsolnay Vilmos út 29.
Info: 06/70 299 7752
www.club-mediterran.extra.hu

SOPRON
AIDS Segély Alapítvány – Magyar u. 14.
HIV szűrés: Csütörtök 17-20h
Info: Béla 06/20 442 9169
www.aidsinfo.hu

Melegklub – 9401, Sopron, Pf.:217
Info: Béla 06/20-442-9169

SZEGED
Dél-Alföldi Meleg Baráti Kör
Szeged - Belváros
Info: Tibor 06/20 970 4662
www.damkor.hu

Írisz Társaság
Info: Aidamn 06/70 283 5590
www.irisztarsasag.hu

Club Not Café – Római krt 38.
Info: 06/70 452 9126
www.not-cafe.fw.hu

Vidék
Countryside



Amikor elôször megkerestek a mag-
numos fiúk, hogy lépjek fel náluk egy
mûsor keretében, kapásból nemet
mondtam. Nem azért, mert akkora
sztár vagyok, hogy kéressem magam
(ami persze igaz ☺ ), hanem mert
nem értettem, mi a csudát csináljak
egy rakás, jó esetben törülközôben
ücsörgô pasi között, csajsziban. Bár

soha nem voltam szaunában (úgy
gondolom, nem vagyok az a türcsi-
ben csábító, hódító alkat), azt azért
tudom, hogy a fô hangsúly nem a
kamillás inhaláláson van! Kvázi, beto-
lakodónak éreztem volna magam.
Aztán elgondolkodtam, van, hogy
már kb. 2 éve hívnak és nyilván a
gázsi sem az idôsödô trafó karitatív
támogatását szolgálja, hanem egy jó
buli ide is, oda is. Már csak egy jó al-
kalom kellett, és Zoli, a szauna prog-
ramszervezôje hívott is a Valentin-
napi rendezvényre.

A barátaim jót röhögtek (súlyomon
ruhában), hogy engem kaptak a me-
legek a szerelmesek napjára a törül-
közô mellé. No meg persze egy jó-
képû bikát is, aki levetkôzik, hiszen
azért mégiscsak kell egy kis erotika!
És megtörtént!!! Bár a kezemet nem
kérte meg senki (pedig ez lett volna
a minimum), édesek, kedvesek, mo-
solygósak voltak és persze telt ház.
Jó mulatság, férfimunka volt!

Millió Tsók
Lady Dömper

na végre! � február38

tûsarok

RÉMÁLOM
A CSEPREGHY UTCÁBAN
AVAGY TRAFÓK A SZAUNÁBAN






